

今日济南
主打

水果一周涨价7%

预计春节过后价格会降两成

本报2月6日讯(见习记者 陈玮)

“小年后车厘子每盒涨了100元，其他南方水果都一天一个价。”一位精品水果店主说。据了解，目前水果销量比一周前多了6%，价格上涨了7%，业内人士分析，春节过后水果平均价格将降两成左右，年后东北甜瓜、油桃等水果将大量上市。

在堤口路水果批发市场一家较大的精品水果专卖店，十几个伙计不停地帮着买主搬运水果，有的将大箱的水果分装成几个不同的小箱子。店主韩先生说，小年以后销量明显增长，专门雇了五六个人忙这几天的销售高峰期，精品高档水果价格涨了不少，目前一天营业

额能达到80多万元。“上周一盒车厘子卖500块，现在都涨了100元，一箱释迦果从100元涨到280元，南方水果一天一个价，但是苹果、梨、脐橙因为容易存放，所以价格比较平稳。”

据了解，目前水果销量比一周前多了6%，价格上涨了7%，但也有不少水果降价了。“越南产的龙眼一周前一捆卖25元，现在一捆降了10元钱，合四五块钱一斤。”市场部工作人员程女士说，越到年根水果的价格越稳定，到春节前涨幅不会太大。有些水果比如龙眼，年后就不好卖了，商贩急于在节前销售，所以价格会有回落。总体来说，今年水果价格同比有

所降低。此外，目前苹果批发价每斤约在2元到3元之间，脐橙每斤均价在2.6元左右，草莓每斤均价在6元至7元左右，价格比较平稳。砂糖橘由于受今年产量减少以及腐烂严重，价格上涨幅度较高，同比涨了19%左右，目前批发价格在4.3元/斤左右。

堤口路水果批发市场运营部副总经理党丛说，最近由于天气的原因，上市量和销售量受到一些影响，但是影响不大，保证春节供量充足。“预计春节后水果价格会降两成左右，柑橘类的水果会在节后逐渐退市，东北甜瓜、油桃、荔枝会在节后陆续上市，草莓、菠萝将迎来销售旺季。”

省城节前菜价平稳

本报2月6日讯(见习记者 刘雅菲) 春节前，省城各大批发市场蔬菜销售火爆，价格与往年节前相比较为平稳，未出现大面积上涨。

春节前，到各大批发市场采购蔬菜的市民逐渐增多。6日，记者在七里堡蔬菜综合批发市场走访时遭遇了严重的堵车，市民冷先生住在七里堡附近，他说：“这几天买菜跟不要钱似的，都开着车来一堆堆地买，从早到晚堵得厉害。”

买菜的市民多了，销量自然也会增加不少。据匡山蔬菜批发市场副总经理刘福水介绍，这几天该市场的蔬菜销量每天都能在1800吨到2000吨，比去年同期有

所上涨。除菌类价格稍稍上涨外，其他蔬菜的价格总体看来比较稳定，甚至出现了小幅的回落。

七里堡蔬菜综合批发市场信息管理部的工作人员也证实了这一说法。据介绍，这一段时间，该市场蔬菜的价格有涨有跌，总体比较稳定，相比一周以前，西葫芦、黄瓜的价格上涨较快，每斤分别从3元、4元上涨到了4元、5元，菜花的价格则下降较快，从每斤3元左右下降到了2元到2.5元。

记者了解到，从7日开始，蔬菜经销商就会陆续结束营业回家过年，大年初三会有百分之二十到三十的经销商开始营业，到初十左右市场会全面恢复正常经营。

省城备百亿元“年货”

本报2月6日讯(记者 马云云) 春节期间，省城节日市场供应充足。初步统计，春节市场济南市重点商贸流通企业计划投放各类商品总值111.6亿元，同比增长20.9%。其中：吃的42.3亿元，穿的34.3亿元，用的35亿元，同比分别增长21.6%、20.8%、20.3%。

粮食加工龙头企业、重点粮油批发市场和大型超市集中资金、积极备货，储备各类粮油制品56000吨左右，其中各种等级面粉30000吨，来自全国各地的大米9000吨，食用油17000吨。猪肉市场供应充足，维尔康食品有限公司针对节

日市场需求，近期鲜冻分割猪肉供应济南市市场由平时的每天120吨左右增加到现在的220吨，金锣近期上市量也较日常增长近1倍。

奶制品货源充足，佳宝集团为节日准备了各种奶110万箱。夏季补栏蛋鸡进入产蛋期，市场供应充足。盐业公司日出库量100吨左右，各类小包装食盐储备5258吨。食糖市场随着榨季集中期的新糖上市，供应将不断增加。

如遇恶劣天气或供应出现问题，省城将适时投放1500吨储备肉和1.5万吨储备蔬菜，确保节日市场供应。



▶ 节前不少市民选购精品水果。

见习记者
陈玮
摄

专业泌尿NO.1 齐鲁首家泌尿专科 领导者，从不停止前进的脚步



有这样一所医院：由于他“身世”非凡，所以在诞生之日起引起了大家的广泛关注。他善于“与世界同步，和国际接轨”的宗旨，起点甚高，技术先进，很快赢得了广大患者的信任和称赞。他的诞生，填补了当地医疗领域的空白，提升了当地群众卫生保健的水平和层次，为解除患者的病痛做出了巨大贡献。下面，让我们一起走进国济泌尿专科医院，了解支持国济泌尿专科医院的背后实力因素是什么？



国济的国际化首先意味着超越世俗和功利的价值和信念

国际化，对于一家从事泌尿诊疗的现代化医院而言，绝不仅仅是口号，而是一项推动患者就医系统健康的伟业。

医院的国际化，首先理解为超越世俗和功利的价值和信念。国济泌尿专科医院不惜成本购入世界先进诊疗设备，不惜代价聘请国内顶尖泌尿专家，目的只有一个：帮助现有医疗机构革新，从保护患者利益出发，全心全意以“病”为中心，为患者带来高品质、高治愈率的医疗服务。

国济的国际化表现为一种服务于患者健康的家庭态度

国济泌尿专科医院作为一家从事泌尿健康领域的现代化医院，以广大患者的健康“大健康”为立院宗旨，开设了前列腺疾病诊疗中心、生殖感染诊疗中心、生殖整形诊疗中心、男性生殖功能障碍诊疗中心、男性不育不育诊疗中心、女性盆底康复诊疗中心、便秘与亚健康调理、夫妻生活调养科、商务医疗等一系列与泌尿健康相关的综合诊疗业务。

同时，医院及时跟踪国内外泌尿专科最新动态和前沿技术，并领

着对临床疾病的透彻解析，科学规范的管理，过硬的专业技术水平，全方位的服务。国济泌尿专科医院现已成为领先的泌尿医学领域，成为同类医院的典范。

国济的国际化是一种专注求精的国际化

作为一家从事泌尿专科的医院，国济化意味着精益求精、孜孜不倦，意味着不断超越自己，意味着利用国际顶尖技术，给患者带来高品质的医疗服务。

来自国内泌尿专家们汇聚国济泌尿专科医院，身上是对患者的尊重，心理的是温暖的爱心，手中的是国际先进仪器。

国济专家时刻牢记“手术无大小”的职责，重视每一位患者，小手术不仅由权威专家亲自执刀，而且都使用国际顶尖先进仪器。比如小小的包皮手术，有半点差池都是患者不愿意看到的。为此专家们采用目前国际先进的微创技术，轻松达到患者要求本应美观的效果。

众所周知，人体是一个整体，当某一个器官出现问题，人们往往头痛医头脚痛医脚，治疗方法单一，治疗范围狭小，忽略了身心的共通性，治疗不彻底，往往留下复发的种子。而国济泌尿专科医院在治疗上更有别于其他医院，采用了国

际领先的多元化多层次的综合治疗方法。比如：针对男性生殖功能障碍开辟了全新的、人性化的诊疗理念，成立了济南首家“夫妻生活训练营”，针对夫妻双方从生理、心理上的共同干预、引导，以中医治疗理念结合西医心理咨询，着力以国际先进的诊疗设备，以专制胜。这种全新的诊疗理念开创了国内治疗泌尿疾病的先河。

国济的国际化是一种不断创新、追求卓越的精神

泌尿健康领域有着广阔的研发空间，不断为患者制定更有针对性的治疗方案和更有效的治疗是医务人员永无止境的追求。国济泌尿专科医院通过自身努力，持续创新，已成为服务于泌尿健康领域的先行军。以国际化的技术领先，形成了国济的核心竞争力与差异化优势。

国济的国际化是医疗团队的有效搭配和医疗资源的有效整合

国济认为，专业服务于泌尿健康的医疗团队并非一个个医务人员专业能力的简单叠加，而在于整个医疗团队的有效链接。在医院内部

管理和人员的配合上，分工的细化使病人与人之间需要紧密配合、互相协作。一个人的医生再高明也无法包揽一切，只有工作之间娴熟的合作才能实现团队的正常运转。

“大医者，讲团队，拒独裁”，强大的专家队伍是患者康复的基本保障。

国济专科的探索永无止境，国

济泌尿专科医院将始终秉承专业化、国际化，尽心尽力为齐鲁泌尿健康做出应有的贡献，惠及泉城。如果您有男性泌尿疾病，欢迎拨打国济泌尿专科医院免费咨询热线：0531-82726666，我们会耐心细致地为您解答！

国济泌尿专科医院

恭祝全省人民新春愉快

身体健康 万事如意 财源广进

云文专家

性功能专科 前列腺专科

生殖整形专科 生殖感染专科

男性不育专科 泌尿结石专科

妇科热线 0531-8272 6666

官方网站 sd.82726666.com

地址：济南市经五路148号（大观园商场南门向西50米即到）